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                                Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

                            Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

17/R/2025. 

Jegyzőkönyv 

 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2025. november 27. napján – 1405 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott 

rendkívüli nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt képviselők 

 

Távolmaradását bejelentette: Tarkó Gábor képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, Dr. Szabados Éva aljegyző, 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, jegyző urat, az 

aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a Képviselő-

testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Tarkó Gábor képviselő jelezte 

távolmaradását. Javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1. Az óvodai dolgozók béremelése 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

1. napirendi pont: Az óvodai dolgozók béremelése 

 

Pap István Tibor polgármester: 2025. évben az óvoda működésére és az 

óvodapedagógusok, dajkák, óvodatitkár bérére érkezett normatíva összege jelentősen 

meghaladja azt a mértéket, amelyet az önkormányzat a 2025. költségvetésében bérként 

betervezett. Az óvodapedagógusok béremelését sávosan határozza meg a törvény, ennek a 

sávnak az alsó határának megfelelő minimális béremelést a képviselő-testület év elején 

megtette. Az államtól 19 millió Ft-tal több normatíva érkezett. Két lehetőség van. Az egyik, 

hogy a többlet normatívát a dolgozóknak adják, vagy visszautalják a MÁK-nak. Ő jutalom 

formájában szerette volna ezt a bértömeget kiutalni, de úgy csak a 30%-át lehetne kifizetni. A 

Magyar Államkincstárral azt is sikerült leegyeztetni, hogy ha 2025. januárig visszamenőleg 

megemelik az óvodapedagógusok, dajkák, óvodatitkár bérét, a normatíva elszámolható lesz, a 

számfejtésre viszont még ma sor kell kerüljön ahhoz, hogy a 2025. évi költségvetést terhelje. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: A pedagógus végzettségek is fel vannak rögzítve a MÁK-

hoz? 

 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Nem, a normatíva óvodai létszámra 

érkezik, nem végzettség alapján. 
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Fekete Attila képviselő: Látja az előterjesztésben, hogy eszközbeszerzésre is van lehetőség a 

pénzből, és ez pozitív dolog. Neki is az a véleménye, hogy ne legyen visszautalva a normatíva 

a MÁK-nak. 

 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Ráadásul kamatostól kellene 

visszautalni a pénzt, ami szintén negatívum lenne. Év elején jutalomként tervezték be ezt az 

összeget, de úgy nem elszámolható. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: A MÁK szerint is a visszamenőleges hatályú béremelés a 

jogszerű megoldás. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ez a bértömeg teljesítmény alapján lesz szétosztva a 

kollégák között? 

 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Nem, arra külön normatíva jön. 

 

Dr. Szabados Éva aljegyző: Ez a kiegészítő béremelés életkor, szakmai tapasztalat, 

végzettség alapján jár. 

 

Pap István Tibor polgármester: Úgy látja, egyértelmű a véleményük. Azért kell a testület 

döntése, mert év elején jutalom formában tervezték be ezt a költségvetésbe, de végül be kell 

építeni a dolgozók bérébe. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel. Mivel egyéb kérdés, 

észrevétel nem volt kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az óvodapedagógusok 

(11 fő) bérét 2025. január 1.-jei hatálytól (visszamenőleg) emelje meg, összesen 12.989.118 

forinttal (bér+szocho), a dajkák és az óvodatitkár (7 fő) bérét 653.563 forinttal (bér+szocho), 

melynek forrása az önkormányzat 2025. évi költségvetésének a köznevelési normatíva 

támogatása legyen, a testület kérje fel a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2025. évi 

költségvetésébe ezeket az összegeket építse be, és a testület kérje fel a pénzügyi vezetőt, hogy 

az önkormányzat 2025. évi költségvetésének IV. negyedéves módosításakor a döntést vegye 

figyelembe, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

178/2025. (XI.27.) Kt. számú határozat 

Az óvodai dolgozók béremelése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az óvodapedagógusok (11 fő) 

bérét 2025. január 1.-jei hatálytól (visszamenőleg) megemeli, összesen 12.989.118 forinttal 

(bér+szocho), a dajkák és az óvodatitkár (7 fő) bérét 653.563 forinttal (bér+szocho), melynek 

forrása az önkormányzat 2025. évi költségvetésének a köznevelési normatíva támogatása.  

A testület felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2025. évi költségvetésébe ezeket az 

összegeket építse be. 

A testület felkéri a pénzügyi vezetőt, hogy az önkormányzat 2025. évi költségvetésének IV. 

negyedéves módosításakor a döntést vegye figyelembe. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2025. november 27. munkaidő végéig 
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Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 

kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Jeszenka 

Zoltán és Kovács István képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 1414 órakor – 

berekesztette.  

 

K.m.f. 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző     

 

 

Jeszenka Zoltán                         Kovács István 

                              képviselő                                              képviselő          

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


